

**Предвыборная программа кандидата в депутаты Витебского  
областного Совета депутатов двадцать девятого созыва  
по Чапаевскому избирательному округу № 16  
**КАСПИРОВИЧ Анны Ивановны****



Родилась 10 января 1973 году в д. Глинщина Поставского района Витебской области. В 1994 году с отличием окончила Витебский государственный педагогический институт имени С.М. Кирова. Стаж педагогической деятельности 29 лет. Прошла путь от учителя начальных классов в сельской школе до заместителя директора гимназии города Витебска.

Являюсь членом Белорусской партии «Белая Русь».

Замужем. Двое детей.

**Уважаемые избиратели!**

Искренне благодарю вас за оказанное мне доверие, за вашу поддержку в выдвижении кандидатом в депутаты.

Как педагог, вижу и понимаю проблемы системы образования. Образование должно быть доступным и качественным, и учебники и программы должны этому соответствовать. От качества подготовки молодежи зависит наше будущее. Вырастить талантливого ученика может только квалифицированный педагог. Повышение престижа педагогического труда и укрепление материально-технической базы каждого учреждения образования позволят подготовить грамотных специалистов.

Будущее государства зависит от того, насколько быстро включится молодежь в основные процессы жизнедеятельности. Очень важно содействовать закреплению молодых специалистов на первом рабочем месте через создание условий для совершенствования профессиональной деятельности, карьерного роста, доступности жилья и отдыха.

Пропаганда здорового образа жизни, вовлечение детей в занятия спортом, патриотическое воспитание подрастающего поколения – реальная необходимость настоящего времени. Как человек, ведущий

здоровый образ жизни и относящийся к здоровью как великой ценности, считаю, что спорт в нашей жизни должен стать массовым. Необходимо дальнейшее развитие культурно-досуговых и физкультурно-оздоровительных учреждений, в том числе за счет реконструкции школьных стадионов, спортивных залов, детского игрового оборудования на дворовых территориях.

Я считаю важным, поддерживать программы по поддержке семейного благополучия: совершенствование вопросов жилищной политики путем предоставления доступных кредитов и индивидуального домостроения. Необходимо уделить внимание психологической устойчивости и стабильности семейного благополучия.

Для жителей малых населенных пунктов должна быть возможность быстро и качественно получать квалифицированную медицинскую помощь. Необходимо наладить работу с населением в части профилактики заболеваний, должна быть доступность информации о способах их диагностики. Материально-технической базы учреждений здравоохранения – первостепенная задача, требующая пристального внимания.

Наша действительность ставит перед нами необходимость развития новых подходов к организации занятости и самозанятости населения. Необходимо создавать условия и привлекать иностранных и отечественных инвесторов к реализации проектов для развития малого и среднего бизнеса в наших районах.

Верю, что накопленные знания и опыт работы позволят мне принимать самое активное участие в решении жизненно важных проблем нашего региона, компетентно и заинтересованно влиять на процессы принятия решений в сфере социальных и экономических преобразований.

**Только вместе мы сможем решить все проблемы!**

С уважением,  
Анна Каспирович